

Norte sur

La fábrica de la pobreza

Centro Nuevo Modelo de Desarrollo

Editorial Popular

Este libro se ha escrito para los que no pueden vivir en un mundo en el que cientos de millones de seres humanos viven en la extrema miseria mientras una minoría nada en la abundancia.

se ha escrito para todos los que quieren oponerse a este escándalo.

Aunque la pobreza del Sur está provocada también por sus gobernantes y caciques locales, el libro se centra en la responsabilidad de los habitantes del Norte. Página a página se explica cómo las multinacionales y los bancos se enriquecen a costa de los países del Sur, empujando a pueblos enteros hacia la miseria con la complicidad de las instituciones internacionales.

Los autores -un colectivo italiano de investigación- no se quedan en la mera denuncia o en la pura información, sino que proponen qué podemos hacer cada uno de nosotros para provocar en los poderosos un cambio de actitud.

Se abordan los complejos mecanismos económicos, pero no se exigen conocimientos especiales. Por su sencillez y su diseño gráfico resulta muy útil en la escuela y será un instrumento precioso para los educadores y animadores socioculturales y cualquiera que desee transmitir a los demás un nuevo sentido de justicia.